
АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ
за результатами опитування студентів

Фахового коледжу ЗВО "Університет Короля Данила",
що проводилося в період з 11 по 20 жовтня 2021 року

Опитування здобувачів є традиційним і закономірним у процесі забезпечення якості
освіти. Поточне опитування змістовно повторювало опитування, проведені протягом
попереднього навчального року, що дає змогу зробити висновки про динаміку настроїв
здобувачів, їх потреб і рекомендацій. Єдина відмінність полягала в тому, що всі попередні
опитування робилися спільно для здобувачів університету та коледжу. В опитуванні взяли
участь 85 здобувачів

Традиційно, найбільш активними є здобувачі 1-2 курсів.

Надзвичайно високо студенти оцінили рівень задоволеності від навчання в університеті.
Загалом 80% опитаних оцінили рівень задоволеності "добре" та "відмінно".



Деталізуючи відповідь стосовно рівня задоволеності, 58,8% опитаних вказали, що їх
очікування виправдала “якість навчання”, понад 50% вказали на “привітних викладачів”, ще
понад 40% вказали на існуючу “можливість самореалізації”, “відкритість до студентів”,
“комунікацію зі студентами”.

Винятково позитивним можна вважати оцінку здобувачами якості освітніх послуг в
університеті.

В окремому блоці опитування, вивчалася думка здобувачів про те, чи
науково-педагогічні працівники враховують їх психологічні, творчі та індивідуальні потреби.
Майже 70% опитаних відповіли, що враховують, при цьому показник у 30% негативних
відповідей викликає необхідність активізації діяльності викладачів.



75% здобувачів, що взяли участь в опитуванні вказали, що не зустрічалися впродовж
навчального року з фактами порушення академічної доброчесності чи корупційними
зловживаннями. Одночасно, майже 18% респондентів не знають, що таке “академічна
доброчесність”.

Високо здобувачі оцінили і рівень реакції дирекції коледжу на звернення здобувачів -
44,7%. Одночасно, майже 33% опитаних вказали на відсутність подібної реакції, що
однозначно слід врахувати в подальшій роботі університету та його структурних підрозділів.

Понад 80% опитаних вказали на доступність і достатність інформації, що розміщена на
сайті.




